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CLASA A IX-A
PROFIL M1

(3p) | 1. a) se ajunge la A, ={2}

C . . 1 . m .
b) se expliciteaza modulele si se obtine, pentru m > 3’ solutia x, =? , lar

1 . m+2 . ..
pentru m > > solutia x, :T ; asadar pentru m =0, ecuatia nu are solutii ( se

(2p) analizeaza si cel de-al treilea caz care apare), iar pentru me N*, ecuatia are cele
doua solutii amintite, dar care nu sunt simultan intregi . Presupunénd ca exista
2—-m 2+m
=k,
5 5
mai mult, se ajunge la :

pentru m=5k+2= A, ={—k},iar m=5k+3= A, ={k+1}.

k,peZ,cu = p,se ajunge la 4 =5(k + p), absurd. De fapt, chiar

(2p) c) observam imediat : O A,, ne N',ne A,, ,, iarne Z,n=—k <-1, ne A,

(3p) 2. a) de exemplu, f (%} =f (%} (‘evident, orice exemplu corect si justificat se

puncteazd ca atare)

(2p) b) adevarat, de exemplu m=2p (justificare,...)

(2p) c) se gaseste imediat k=1.

(4p) 3. membrul stang se poate scrie =1

+
l1+d’ 1+d’

3
(5p) Se foloseste a+b>2Jab=2=1>

a+b

(2p) 4. a) problema de manual

(2p) Reciproca adevarata ( banal)

(3p) b) simplu ( rezolvare in Gazeta Matematicd 10 / 2009, pag. 483 )

BAREM DE NOTARE SI CORECTARE
Nota:
Orice alta solutie corecta se noteaza corespunzitor.



